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Србију, земљу са просечном платом од 300 евра, са просечним грађанима који са
том платом успевају да задовоље само основне потребе за биолошко
функционисање себе и својих најближих, са влашћу и опозицијом потпуно
одрођеном од просечних грађана, ускоро очекују парламентарни избори.

  

Кад је у питању највећа странка опозиције, Српска напредна странка, тачније Томислав
Николић и Александар Вучић, непознаница нема: они до почетка гласања треба само да
седе, уживају, смешкају се, понекад кажу да треба да се боримо против корупције и
криминала, да политичку касту треба што више ограничити и да нам је циљ ЕУ! То ће
бити довољно да им у крило падне велика количина гласова. А колико тачно зависиће
само од тога колико ће у у Србији бити незадовољних грађана у наредних годину и по
дана.

  

То што Николић и Вучић неће понудити ниједно решење за било који проблем обичних
грађана, што од њих нећете чути као ће просечном грађанину повећати просечну плату
са 300 на 500 евра нема везе. За њих ће се гласати из стомака! А такви гласају за не
зато што воле оне за које гласају, већ зато што мрзе ове на власти.

  

За разлику од њих, екипа на власти, до избора, на располагању има две могућности:
прва (тежа, боља, али нереална опција) да најбољи међу њима у парламенту или на РТС
прво призна својим грађанима где смо, зашто је плата 300 евра, како се прехранити с
тим новцем, кад ће нам бити боље и шта треба да урадимо да нам буде боље. Да
коначно одржи час отрежњења. Да нам објасни зашто парама од „Телекома" треба да
градимо путеве, кад људи неће имати пара за бензин! Зашто увозимо оно што расте код
нас! Како се то боре против корупције кад су политичари све богатији, а народ беднији!
И како нико није крив што смо дошли довде где смо!

  

И друга могућност (лакша, лошија, али реалнија опција) јесте да појачају медијски
притисак на грађане до границе пуцања! Да забране сваку критику! Уведу ембарго на
сва незгодна и промишљена питања! Укину дискусију и другачије мишљење! Да главна
тема буде ко ће бити нови учесници „Фарме" и да ли краљица у „Двору" малтретира
подређене! Или, да преведемо на српски, да нам утерају оптимизам!
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Неће требати много времена да бисмо видели за коју су се опцију одлучили.

  

(Прес)
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